GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU

MODUL MTI pismeni ispit
BETONSKE KONSTRUKCIJE 2 23.11.2013.
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Za neko srednje polje konstrukcije (razmak ramova A = 6.0 m) prikazane na skici potrebno je:

1. Dimenzionisati plocu POS 1 (d, = 12 cm) i montaznu plo¢u POS 2 (d, = 20 cm).
Usvojeni raspored armature prikazati u poprecnim presecima.

2. Dimenzionisati stepenisnu plo¢u POS ST (d, = 20 cm). TeZinu obloge stepenista
zanematriti. Usvojeni raspored armature prikazati u popre¢nom preseku.

3. Dimenzionisati grede POS 3 (b/d = 50/60 cm) i POS 4 (b/d = 30/60 cm).

4. Izvrsiti analizu opterecenja, nacrtati dijagrame statickih uticaja za ram POS 5, POS S1,
POS S2. Pored zadatog vertikalnog opterecenja, na ram deluje i sila od vetra *W.

5. Dimenzionisati POS 5, POS S1, POS S2 prema uticajima sracunatim u prethodnoj
taCki. Pri prorac¢unu POS S1 (b/d = 40/560 cm) uticaj izvijanja ne uzimati u obzir. Za
duzinu izvijanja POS S2 (b/d = 40/20 cm) usvojiti da je duZina izvijanja u ravni rama
jednaka sistemnoj duzini Stapa.

Sva dimenzionisanja propratiti preglednim i detaljno iskotiranim skicama usvojenih
poprecnih preseka. Eventualno nedostajuce podatke usvojiti prema PBAB 87.

MB 30 RA 400/500 W = 80 kN (sila svedena na jedan ram)
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